

为娶卖淫女 他设计淹死智障妻

2008年12月16日深夜,南京某郊区的智障村民杨玲离奇失踪,几天之后,杨玲的尸体在一水塘里被发现,系溺水死亡。随着公安机关的深入调查,真相渐渐浮出水面,杨玲并非自己掉入水塘,而杀害杨玲的凶手,竟然是她“失踪”之后一直苦苦寻找她的丈夫。

究竟是什么使他对他发妻下此毒手?这个老实巴交的庄稼汉表示,自己在和一卖淫女相遇之后,无可救药地爱上对方,所以自己一心想“干”掉妻子这个绊脚石。

【事发】

智障女深夜离奇失踪

深夜12点左右,早已寂静的小村庄突然炸开了锅,村上的痴呆女杨玲忽然不见了。杨玲因为不认识回家的路,平日极少出门,更没有单独出过村,她的失踪让家人万分着急,两个小时,将全村翻了个底朝天之后,家人报了警。警方在接到报警之后马上开展调查,并迅速找到了第一个发现杨玲失踪的人——丈夫于根来了解情况。

“我16日晚上回家时发现她不见了,马上开始寻找,但是,怎么也找不到她了,哎,孩子该怎么办啊?”于根来一脸迷茫。

在于根来那边问不出什么情况,警方又找到了报警的杨强,他是杨玲的弟弟。“她根本不会去远的地方,最远就是到我父母家,大概200米范围内!”杨强觉得姐姐的“离家出走”很不正常。

【疑点】

花心老公隐瞒时间差

民警进一步接到了,当天晚上,于根来在外面打扑克牌,到了晚上10点钟才回家,当他发现妻子不在家时,就到妻子常去的几户邻居家中寻找,在寻找未果之后,就找到了丈母娘,在丈母娘的提醒下,他才打电话给妻子的弟弟,让妻弟帮助一起寻找妻子。在了解到这些情况后,警方不由产生怀疑:杨玲平日白天都不出门,在深更半夜为什么会独自外出?于根来为什么不在第一时间打电话给妻弟,却要在丈母娘的提醒下打电话?

第二天,警方又找到于根来询问当天晚上的情况。“我那天在给村民王亮家干活,还在他家吃饭吃到晚上6点钟,然后在附近小店打牌打到

晚上10点钟,回家后发现老婆不见了,我马上开始找人。”于根来说。不过,警方在随后的一番走访中发现,于根来所说的两个时间差都对不上。和他一起打牌的人证实,于根来是在晚上7点后来打牌的。而他所打听的几户邻居都表示,于根来是在晚上11点钟去寻找妻子的。此时,民警愈加觉得于根来有点古怪。为什么于根来故意隐瞒了时间问题?在当天晚上的6点到7点,10点到11点,这中间的两个小时,于根来在什么地方?

警方了解到,于根来经常出入洗头房嫖娼,可以看出于根来对妻子并没有多大感情,而这次于根来脸上的镇定和他所刻意表现出来的焦急神情,让民警产生了怀疑。

失踪女漂尸大水塘

自16日晚上杨玲失踪之后,杨玲的家人到处寻找她的下落,特别是于根来,表现得特别积极,他不但在当地电视台打出寻人启事,还到溧阳、常州、南京等地四处寻找爱妻,但均一无所获。

12月20日,寻找工作终于有了转机。但对杨家人来说,这是他们最不愿意听到的转机。20日11点左右,村民吴虹在村上一大水塘边干农活,做累了之后,她站起来想歇一会,就在她朝大水塘望去时,突然发现水塘里飘着一个红红的东西,仔细一看,好像是一个人,走近一看,这个漂着的人正是杨玲。“救命啊!”吴虹吓得撒腿就跑,并告诉了其他村民。这个时候,于根来还在外地贴寻人启事,他的小舅子给他打了电话,并通知了警方。

民警接到线索之后,马上进行了现场勘察,发现杨玲是溺水身亡。按照她家人说法,杨玲从不走出家中,和娘家,而且从不跟着其他人走。在她家中,只有她儿子、母亲和丈夫

三个人才能叫得动她。这个水塘离杨玲家至少500米,为什么她会在深夜来到水塘,并离奇掉了下去?经过调查,警方认为于根来有重大作案嫌疑。

【真相】

无奈娶了智障女

警方在确定嫌疑人之后,很快便把于根来带到了派出所,随着审问的深入,于根来露出了马脚,最终,于根来的心理防线崩溃,交代了自己杀死妻子的全过程。

于根来今年40岁,因为家庭贫困,26岁还没有娶上媳妇,这在农村来讲已是大龄青年。正当于根来一家为他的婚事着急时,杨玲的母亲找上了门来说亲。因为实在讨不到老婆,于根来答应了这门亲事。婚后的艰苦日子是于根来并没有意识到的,由于杨玲比较呆,两个人几乎不能交流,同时杨玲没有劳动能力,家庭的重担全部压在了于根来身上。为了生活,于根来便学开了拖拉机,随着儿子的出生,家中的日子更是艰难。于根来便放弃了开拖拉机,应聘到一家工厂上班,家里的生活一天天好了起来。但是2004年,于根来在工作时被机器卷伤了手臂。不过,受了工伤之后,于根来却得到了工厂的18万赔偿,这笔意外之财令他又惊又喜。

第二次见面就向卖淫女求婚

拿到了赔偿款后,于根来立即在村上盖了两间崭新的平房,然后将剩余的十来万存进了银行。没有了工作,于根来又开上了拖拉机,每年也有一万多元的收入。有钱之后,于根来更加厌恶他的智障老婆,他开始出入洗头房和桑拿室。2008年上半年,于根来在一浴室遇到了河南女子梁梅,于根来对她一见钟情。相比较木讷的妻子,梁梅活泼开朗,

这让于根来心里痒痒的,在梁梅身上,于根来体会到了一种从未有过的满足。发生关系之后,于根来了解到,梁梅26岁,这又令他非常激动,临走前还特地要了她的手机号。“你嫁给我吧!”第二次见面,于根来突然向梁梅求婚。“不行,我还不了解你的情况。”梁梅说。虽然求婚遭到了拒绝,但是于根来并没有放弃,回到家后,他三番四次打电话向梁梅询问情况。“真的让我嫁给你啊?”梁梅在一次电话里问道。“是的!”于根来非常肯定,但紧接着,他又说家里还有个老婆不知道该怎么办。“那你自己看着办吧!”梁梅在电话里说。

冷静地看着老婆水中挣扎

挂了电话后,于根来决定恢复单身。可是,如果自己提出离婚,岳母家是绝对不会答应的。“我就想啊想啊,唯一的方法就是把我老婆害掉。”于根来说。12月16日晚上,他打完牌回家之后,看到老婆和孩子都睡着了,便偷偷将老婆叫醒,让她和自己一起到外面走走。把老婆骗到大坝旁之后,于根来假称有东西掉进塘里了,叫老婆帮他找找。杨玲听到老公吩咐后,马上跑到水塘边找东西,这时,一心要娶卖淫女的于根来悄悄来到了杨玲背后,用力一推,杨玲扑出去两米多远。“我看着她在水中折腾到塘中间去了,还嗷嗷地叫着,我就在旁边看着,等到她不发声了,我才回家。”于根来说。

在看守所里,于根来得知梁梅不是26岁,而是41岁,比自己还大。得知这些情况之后,于根来郁闷不已,大呼梁梅欺骗了自己。

近日,于根来以涉嫌故意杀人罪正在司法机关进一步审查办理中。

(文中人物系化名)
通讯员 利剑
快报记者 李梦雅

令人伤心的假货

前天他们捡到四千交警察 昨天仅剩百元助人却受骗

一对农村的表兄弟,前天捡到四千元现金,却丝毫不动心。昨天,兄弟俩准备回家时,遇到有人向他们求助,表哥动了恻隐之心,掏出了身上仅有的100元,没想到却遭遇了骗子。

早在前天下午,记者就被兄弟俩的拾金不昧精神所感动。这对表兄弟来自河南农村,表哥姓肖,表弟姓何。据兄弟俩介绍,他们本来在上海一工地打工,没想到到了年底,老板跑了。兄弟俩觉得过年总得回家看看家中的父母,而又买不到直达车票,只好从南京中转。

到了南京,买完票后,表弟小何已经身无分文,表哥小肖身上还有106元,为了节约,前天中午,兄弟俩买了一盒泡面蹲在超市门口,开始“分享”他们的午餐。突然,表弟瞥见店门口躺着一只棕黑色的钱包,捡起来一看,里面全是百元大钞,有四千元,里面还有一张身份证和一张银行卡。

兄弟俩等了一会,不见失主,他们就到中央门立交派出所报案,钱包里唯一的线索就是身份证,值班民警朱华本希望通过警务平台联系上失主,谁料失主并未留下任何联系方式。朱警官不忍心让这对热情的表兄弟失望,希望通过媒体帮这对热情的表兄弟寻到失主。

前天下午,记者在派出所见到了这对表兄弟,两人穿着黑布鞋,看上去十分憨厚,记者试探着问:“你们身上又没钱

了,为何不将这四千元带回家过年?”谁料,表哥小肖立即正色道:“我们没钱是没钱,拿人家丢的钱回去过年也不会安稳。”表弟小何不太会说话,只是在旁边拼命点头。

然而昨天下午5点,兄弟二人再次来到派出所,这次,两人满脸懊恼,看到民警,表哥小肖喃喃地说道:“警官,我们又想做好事,没想到这次被骗了。”原来,他们已经带好行李准备返乡,在车站门口,被一名男子拦了下来,“他说钱包被偷了,没钱回家,想把手机廉价卖给我们。”小肖说,其实他们俩根本没钱了,但那名男子一直苦苦哀求,我们就把最后100元给了对方,“我还拦了一下,给了他,我们就剩下6块钱了,到河南我们还要转车呢。但表哥说,我们到河南后可以打个电话,叫家人来接我们。”小何抱怨道。求助的男子接过钱后,把手机往小肖怀里一扔,跑得不见踪影,小何拿过手机一看,却是塑料模型。

这么老套的骗术,民警听了,又不好直接批评二人,只好委婉地表示:“帮人也要看清楚啊。”表兄弟二人直点头。记者问:“你们俩后悔做这样的好事吗?”小肖的头摇得像拨浪鼓:“不后悔,做好事永远也不后悔,好人会有好报的,但我以后一定会明辨是非。”

快报记者 马晶晶
(王小姐爆料奖80元)

贪便宜买了假手机 钞票花了女友走了

快报讯(记者 顾元森)昨天下午2点多,24岁的安徽小伙李某后悔不已:“早知道这样,我肯定不会买那部手机了,现在不但钱被骗了,女朋友也离开了我!”

昨天上午,李某乘车从家乡来到南京,准备看望刚认识3个月的女友。他刚走出中央门长途汽车站,一名男子便拦住他,称手上有一只手机可以便宜些出手,李某看到手机成色很新,他先是试了一下机,感觉手机不错,双方以300元的价格成交。但交过钱后,男子提出要把手里的卡取出来,李某将手机递给男子,待男子取下卡后,便将手机还给李某。李某感觉自己捡了个大便宜,因

为他知道手上这一款手机在商场的价格是2000多元。

李某来到江宁,见到女友后,将手机作为礼物送给女友,并称是自己花了2000多元买的,可女友在试机时发现这只手机根本无法开机,卸下手机后盖后,两人发现手机里竟然有一块三合板,这时李某才明白是那名男子趁拿掉手机卡的机会将手机调包了。两人急忙报了案,就在李某感叹自己被骗时,女友向他提出分手:“我们谈恋爱,最重要的就是相互信任,不管礼物价格多少,我希望你不要骗我!我们还是分手算了!”

最后,女友不顾李某苦苦哀求,毅然离开了。

(蒋先生爆料奖30元)

腰腿酸凉、关节怕冷、胃寒, 粘贴暖袋

来帮您的伙伴(3.6元/贴)

康樂

腰腿酸凉,关节怕冷、胃寒多是受凉、寒冷、潮湿造成。热敷可使体表温度升高、毛细血管扩张、血液循环加速,新陈代谢旺盛,活血驱寒、减轻不适、消除疲劳。使用方便,持续发热12小时,可贴在身体相应的内衣外侧(外衣内侧),随时随地热敷。

百信,先声,国盛,益丰,筑康,中联,上元等药房有售:66877358

贴了就舒服!